PEF-5916 —Dinamica e Estabilidade das Estruturas

LISTA 6 — ANALISE MODAL

Exercicio 1

Seja 0 portico da figura, idéntico ao da lista 5, modelado com os trés graus de
liberdade indicados, considerando-se as barras inextensiveis, com produto de

rigidez El =80000NmM?, comprimento (=2m e massa por unidade de
comprimento pA=50kgm™. Determinar as frequéncias e modos naturais de

vibrac&o do sistema. Determinar, ainda, as matrizes modais de massa e rigidez
do sistema.
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Exercicio 2

Seja 0 portico do exercicio anterior, submetido ao carregamento
R (t)=1000sen(32,1t)em N. Obter as respostas em regime permanente
U, (t) i=12,3 pelo método da superposicdo modal. Considerar o modelo com
os trés graus de liberdade indicados, considerando-se as barras inextensiveis,
com produto de rigidez El =80000Nm?, comprimento (=2m e massa por
unidade de comprimento pA=50kgm™ e amortecimento de Rayleigh com
a,=0 e a =0,00312s. Determinar, também, o maximo momento fletor na base
das colunas em regime permanente.



